



上百款新能源车型集结

2023湖南车展新能源汽车唱大戏,快来挑选你的最爱



扫码看新闻

“这将是历届湖南车展新能源汽车品牌最全、车型最多、实惠最大的一届,相信肯定有你的‘菜’!”日前,2023湖南车展组委会相关负责人表示,筹备布展在即,已有国内外30余个主流新能源汽车品牌以及传统汽车品牌的上百款新能源车型确定在4月28日至5月3日的2023湖南车展期间展出,堪称一场新能源汽车盛宴。

■三湘都市报全媒体记者 胡锐



往届湖南车展精彩场景。
车展组委会 供图



谭长永： 湖南车展是汽车营销主场



扫码看视频

三湘都市报4月17日讯“我跟湖南车展的缘分,真的很深,在车展上认识了我的太太。”日前,湖南力天集团新能源汽车品牌总经理谭长永在接受采访时告诉记者,自2008年首届湖南车展开展以来,他每届都参与。在他看来,无论是对各汽车品牌,还是经销商,抑或是消费者,湖南车展都是一个难得的好机会、大平台。而令他特别感恩的是,他在2012年的湖南车展上遇见了他的真爱,并经历5年的爱情长跑后情定终身。

感谢湖南车展,让我遇见真爱

“我与湖南车展的缘分,真的很深。”提起湖南车展,谭长永兴趣盎然。2008年,谭长永踏入汽车行业,这一年,他也正好参加了第一届湖南车展。这么多年,谭长永与湖南车展一路同行,并从最初的一线工作人员,到负责整个力天集团的新能源品牌,“我要特别感谢湖南车展。”

在谭长永看来,无论对汽车品牌,还是经销商,抑或是消费者,湖南车展都是一个难得的好机会、大平台。“对我们来说,湖南车展就是一个营销主场,我们



湖南力天集团新能源汽车品牌总经理谭长永。

每年必参加。”谭长永说,本届湖南车展,力天集团将携旗下所有品牌参展,并通过湖南车展为消费者提供更多的选择、更大的优惠、更多的技术,“湖南车展一定是大家共赢的车展。”

让谭长永特别感慨的是,他在2012年的湖南车展上认识了他的太太。“当时,我在力天雷克萨斯4S店任职市场部经理,她也在某品牌4S店做市场工作。”谭长永回忆,当时双方因参展工作而相识相知,觉得很投缘,到后来的相爱,经过了5年的爱情长跑,最终走在一起,情定终身。

“希望本届湖南车展,也将汇聚一切有缘人。”谭长永笑着说道,“希望本届湖南车展不会辜负所有人的期望。”

AITO问界M7将重磅亮相,续航1220km

新能源汽车将是本届湖南车展的一大亮点,参展的新能源汽车品牌和车型数量将创历史最高。与此同时,本届湖南车展紧接上海车展,届时,在上海车展首发亮相和上市的最新车型将空降湖南车展。

“AITO品牌旗下首款中大型SUV——问界M7也将重磅亮相湖南车展。”谭长永透露,作为华为和赛力斯联合设计的新能源汽车,问界M7搭载HUAWEI DriveONE纯电驱增程平台,百公里加速4.8s,CLTC的纯电续航可达200km以上;满油满电时,CLTC工况续航可达1220km。

据介绍,问界M7基于HarmonyOS的分布式能力,支持手机与车机无缝流转的同时,手机应用也可自适应无缝上车,例如一键将微信分享的地址同步到车机导航,甚至Bilibili可调用车内外摄像头进行拍摄等。车机配备车载家庭KTV、高品质音视频、沉浸式游戏模式以及19单元HUAWEI SOUND音响。其中,语音助手小艺拥有智能四音区精准识别,听得懂多种常用场景,比如后排乘客说“我冷了”,车辆将自动调整后排出风口温度。值得一提的是,新车还配备V2L外放电功能,支持电烤炉等大功率电器,贴合时下流行的露营活动玩法。

■文/全媒体记者 胡锐 图/视频 王普

2023湖南车展“早鸟票”限时特惠



扫码看视频

三湘都市报4月17日讯 2023湖南车展即将于4月28日至5月3日在湖南国际会展中心(世界之窗旁)盛大举行。为回馈广大消费者,组委会特与大麦网联合推出“早鸟票”福利,包括8.8元/张的优惠价及13.14元的情侣套餐。车展门票原价为40元/张,“早鸟票”为限时特惠。

4月17日,记者从2023湖南车展组委会获悉,“早鸟票”特惠福利截止时间为4月27日24:00,特惠时间仅剩10天,还没有及时抢购特惠门票的消费者,要抓紧了。根据组委会后台数据统计,目前“早鸟票”已经售出超万张,尤其是创新推出的13.14元套餐广受

消费者欢迎,8.8元特惠票销量也同样可观。

众所周知,湖南车展作为长沙会展品牌、中国车市名片,一直以来是消费者购车的最好时机,也是广大市民学习汽车文化、感受汽车科技的绝佳平台,还是广大游客的打卡胜地。

用不到一杯奶茶的钱,却可以领取大型车展福利,亿元福利、千万补贴、百万油卡、十重大礼,绝对超值;还可以享受“汽车盛宴”大礼,2023湖南车展集齐了全球20多个国家100多个品牌超600台展车,顶级豪车、概念车、房车、无人驾驶汽车等高科技产品强势助阵,更有国内国际一流名模到场。值得一提的是,各个展位均准备了惊喜大礼,爆米花、汽车模型等好吃好玩的车展羊毛等你来“薅”。

■全媒体记者 胡锐

先睹为快!

新能源品牌及车型一站式看个够

“2023湖南车展上会有AITO问界M7和蔚来ET7展出吗?”“我想到车展现场比较一下奔驰的EQE SUV和凯迪拉克的纯电LYRIO锐歌。”“沃尔沃的XC40和上汽奥迪Q5 e-tron哪个性价比更高?别克E5和星越L Hi·P哪个更值得入手?”近日,不少消费者询问车展组委会将有什么新能源车展出。

对此,组委会相关负责人介绍,从造车新势力到传统品牌,再到豪华品牌,2023湖南车展已经集结了包括比亚迪、智己、极氪、哪吒、小鹏、蔚来、理想、腾势、广汽埃安、零跑、岚图、飞凡、深蓝、阿维塔、路特斯、欧拉、AITO问界、极狐、smart等在内的主流新能源汽车品牌。

此外还有包括奔驰、宝马、奥迪、沃尔沃、捷豹路虎、凯迪拉克、一汽大众、上汽大众、红旗、上汽奥迪、领克、东风风神、广汽丰田、一汽丰田、广汽本田、长安福特、东风日产、启辰、长安、欧尚、长城、传祺、魏牌、吉利等传统品牌带来旗下新能源车型和混动车型。

新能源汽车盛宴来了,来看看哪一款是你的最爱!2023湖南车展这个展示新产品、新技术的舞台,对消费者而言将提供一站式看个够的“畅快”,无疑也将提振市场信心、推动汽车消费。

优惠最多!

多重“看车大奖、购车大礼”即将发布

当下,新能源汽车产业既承载着高质量发展的重要内涵,也孕育着消费市场新的空间和活力。中乘联数据显示,2022年,中国新能源汽车销售688.7万辆,产销量连续8年保持全球第一,新能源汽车新车销量占汽车新车总销量的25.6%,今年有望进一步提高。

“行业内已经形成共识,国内的新能源汽车市场需求强,消费群体年轻有实力,而且购车理性、目标清晰,加之新能源车节能环保、购车有补贴,的确很受欢迎,所以在车展期间将加大展示和优惠力度。”2023湖南车展某参展汽车品牌负责人如是说。

“总而言之,2023湖南车展上的新能源汽车品牌全、最新车型多,究竟哪一款才是你的‘菜’,还是到车展现场来看看吧。”上述组委会负责人说,各大车商为消费者准备了丰富多样的购车大礼包和优惠,“同行间已经开始卷起来了。”

目前,2023湖南车展的众多参展品牌都在紧锣密鼓地制定销售政策,目的就是让消费者买得实惠、称心,让本届湖南车展成为“优惠最多”的平台。同时,来自车展组委会的多重“看车大奖、购车大礼”也即将发布,值得期待。